



詠武嘉年華

一連四日活動連場

武俠風格大逃殺遊戲《永劫無間》於即日起至 12 月 22 日，一連四日於深圳卓悅中心中央大街帶來詠武嘉年華「劫」日派對。此次活動無需門票，免費入場，現場不但有巨型寧紅夜等多個裝置等你來打卡，更有花樣遊戲活動、精彩表演等。來參加活動，別忘了即場領取你專屬的「深振人才卡」，上面將記錄你在《永劫無間》這款遊戲中的賬號概況和戰鬥數據，是獨一無二的身份象徵。並且，憑此卡還能在現場參與超多趣味互動、體驗集章玩法，參與遊戲獲取積分，兌換百款精美限定周邊。每人每日均可於「振！好禮兌換」點位憑積分免費換取獎勵，有冰箱貼、發聲玩偶、毛絨玩具、逗貓棒等。逛累了就來到活動的主舞台，觀看由特邀嘉賓們帶來的精彩節目，載歌載舞，狂歡不停。此外，憑「深振人才卡」還可享受周邊合作商戶的獨家優惠，現場打卡《永劫無間》外觀主題車並放上社交平台，可免費領取咖啡一杯。更有網魚電競 20 元網費、各大食肆的代金券與折扣券等優惠等你來領。



■ 深振人才卡

永劫無間 線下盛事

由即日起至 12 月 22 日，遊戲《永劫無間》通過詠武嘉年華及世界冠軍賽兩大活動，將快意恩仇的江湖繪卷和精彩刺激的冷兵器對決帶到深圳，精彩活動連連，限定官方周邊免費領不停。無論是《永劫無間》的玩家，還是單純北上尋覓好去處的港客，都能在這兩場精彩活動中收穫樂趣。

《永劫無間》世界冠軍賽（簡稱劫盜）迄今為止已經舉辦了四屆比賽，今年總決賽將於 12 月 20 日至 21 日落地深圳灣體育中心，參賽者均是來自各大賽區最頂尖的戰隊和選手，為現場觀眾帶來一場刀光劍影的武俠對決。晉級總決賽的 12 支隊伍，分別於 12 月 20 日及 21 日展開單排與三排總決賽，角逐最後總冠軍，瓜分高達 1,494,800 美元的賽事總獎金。即使不入場，也能參與精彩的場外活動。場館外設有互動小遊戲，參與即可領取官方限定周邊。「武器猜猜看」遊戲，通過觀察武器的局部圖，搶答猜出武器名稱，考驗玩家的觀察力和記憶力。「天命對決」遊戲，投擲訂製的骰子，對比點數一決高下。「英雄聲浪」遊戲，挑選你喜愛的英雄台詞，對準麥克風全力吶喊，成為全場的焦點吧！此外，更有 2025 劫盜訂製款鍵帽套裝及特邀畫師親繪的英雄明信片可免費領取。



■ 精美遊戲周邊。

Epic Games 假期特賣

同場
加映

■ 免費領《糖豆人》「時尚糖霜」造型。

Epic Games 假期特賣活動由即日起至明年 1 月 9 日舉行，活動期間，多款遊戲祭出超低折扣，還可透過 Epic 獎勵賺取 20% 的回饋。此次參與特賣的遊戲有許多熱門大作，包括戰術射擊遊戲《Ready or Not》，玩家將化身特種警察部隊 SWAT 的成員，與團隊合作進入犯罪現場，執行保護人質或制服罪犯的任務。遊戲強調沉浸感與真實感，裝備與武器都源自真實世界，現只需 154.12 元，就可購入及遊玩這款刺激程度拉滿的戰術遊戲。還有這款以希臘神話為背



景的動作角色扮演遊戲《Titan Quest II》。遊戲中，復仇女神涅墨西斯殘暴無道，向所有反抗她的人施以永恒的懲罰，玩家所扮演的主角正是其中之一。為了擺脫厄運，玩家拿起武器抗爭，足跡遍布奇幻瑰麗的古希臘大地，同時還將應對魚人、獨眼巨人、半人馬、獅鷲等只存在於神話中的經典生物。現



只需 174.4 元，即可開展這場史詩般的冒險。除遊戲特賣外，玩家還可免費領取遊戲及加碼好禮。Epic Games 為玩家送上派對遊戲《糖豆人》的「時尚糖霜」造型，糖豆小人披上由甜蜜的奶油與糖霜組成的藍色外衣，以新裝迎接新年。